

## «Активный гражданин» идет в театр Пушкина

26.10.2015

Театральная акция проекта «Активный гражданин» продолжается! На этот раз мы дарим более 800 пригласительных на спектакль «Добрый человек из Сезуана» в театр имени Пушкина. Специальный показ для активных граждан состоится 4 ноября.

Билеты получают победители сразу нескольких акций. Прежде всего те, кто принял участие в голосовании «Городские центры культуры: досуг по решению москвичей» и оценил городские новинки, открытые с 14 по 21 октября. Проверить, улыбнулась ли вам Фортуна, можно [здесь](#).

Пригласительные на знаменитый спектакль получают и трое наших самых активных подписчиков в сети Instagram - [Семен Петров](#), [Александр Соловьёв](#) и [Арина Цилюрик](#). Их фотографии из театра оперетты на фоне баннера «Активный гражданин» за несколько дней набрали максимальное количество лайков! Правила проведения акции опубликованы [здесь](#).

А те, кто не стал дожидаться результатов акции, «караулили» билеты на спектакль в [Магазине поощрений](#). Пригласительные на популярный спектакль закончились буквально за два дня.

Не попали в число счастливыхчиков? Не беда! У вас есть еще один шанс посмотреть спектакль! Подпишитесь на наши страницы в [ВКонтакте](#) и в [Facebook](#). Сделайте перепост афиши спектакля (ссылки на посты с афишей: [ВКонтакте](#), [Facebook](#)) с официального аккаунта проекта и собирайте лайки! Результаты подсчитаем 27 октября, а десятка лидеров получит по два билета на лучшие места в зале.

И кстати, следите за новостями проекта! Особенно, если давно мечтаете попасть в театр имени Моссовета. Как это сделать? Расскажем в ближайшее время.

---

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/2253064.html>

---

[Управа района Алтуфьево](#)